

И купель облагородят.

15 новых коттеджей для специалистов появятся к юбилею по случаю 600-летия установления заповедного режима Беловежской пуши в центральной усадьбе нацпарка – деревне Каменюки.

Но это далеко не все. Как рассказали в службе информации и общественных связей Управления делами Президента Республики Беларусь, работы будут масштабными. Только в Каменюках, помимо коттеджей, пройдет ремонт местной школы, амбулатории, модернизируют очистные сооружения, дома получают новые кровлю и фасады. Сейчас полным ходом ведется реконструкция моста через реку Лесную, строятся дороги и подъезды.

Повезет агропромышленному комплексу нацпарка. Так, на животноводческой ферме сельхозучастка «Тиховоля» появится самое современное доильное оборудование. Только для этих целей Управление делами и Республиканский фонд охраны природы выделили свыше полутора миллиарда рублей.

Благоустройство коснется известной и за пределами Беларуси деревни Жировичи, на земле которой есть чудотворная купель, к сожалению, пока должным образом не обустроенная. Управляющий делами Президента Николай Домашкевич предложил в ходе подготовки к пушанским торжествам ее облагородить. Он подчеркнул, что люди будут благодарны за такой шаг.

В рамках подготовки к юбилею в Беловежской пуше разработано 4 экологических маршрута для туристов. В их числе — велосипедный «Звериный переход» протяженностью 16 километров, пешеходный «Заповедная дубрава» протяженностью более чем в 2 километра.

Активно идет строительство уникального не только для пуши объекта – Дома экологического просвещения с музеем. Оригинальный проект для него разработали специалисты ОАО «Брестпроект».

О масштабности работ говорит тот факт, что только в минувшем году здесь было затрачено 26 миллиардов рублей. В итоге, к примеру, двери для туристов распахнула современная гостиница с бассейном, саунами, конференц-залом.

Источник: Рэсп.-2009.-14 сак.-С. 6.